



Δύο πανελλήνια πρωταθλήματα στο βόλλεϋ κατέκτησαν πρόσφατα οι ομάδες Εφήβων και Παιδων του Αθλητικού Ομίλου Νέας Σμύρνης «Ο Μίλων», αποδεικνύοντας περίτρανα την άριστη δουλειά που γίνεται στις ακαδημίες του ιστορικού συλλόγου της πόλης μας.

### **ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΕΦΗΒΩΝ ΕΣΠΕΔΑ 2014-15**

Αρχικά ο Μίλωνας στέφθηκε πρωταθλητής Εφήβων καθώς νίκησε στον τελικό θρίλερ με 3-2 τον Ηρακλή. Σ' έναν τελικό διαφήμιση του βόλεϊ, σ' ένα ματς που από την αρχή ως το τέλος ήταν μια απίστευτη μάχη, ο Μίλωνας κέρδισε επάξια και κατέκτησε τον τίτλο στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εφήβων το Final 4 του οποίου ολοκληρώθηκε στο Καρπενήσι.

Αυτός είναι ο τέταρτος Πανελλήνιος τίτλος του Μίλωνα, μετά τα 2 Πρωταθλήματα Ανδρών το 1962 και το 1964 και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παιδων του 2014, στο Βόλλευ.

Στις 21ης Μαρτίου 2015 στα πλαίσια του αγώνα βόλλεϋ ανδρών της Α2 εθνικής κατηγορίας ΑΟΝΣ «Ο Μίλων» - Αργυρούπολης η ομάδα των Εφήβων του ΜΙΛΩΝΑ βραβεύτηκε για την κατάκτηση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 2014-2015, την βράβευση την έκανε ο Γενικός Γραμματέας του ΜΙΛΩΝΑ κ. Μιχάλης Σακελλαρίδης και η Εντεταλμένη Σύμβουλος Αθλητισμού & Νεολαίας του Δήμου Ν. Σμύρνης κα Ιωάννα Καρσοφύλλη.

Τα σετ : 25-27, 26-28, 25-22, 25-20, 14-16

ΗΡΑΚΛΗΣ (Πάτρας) : Μούχλιας, Καπετανίδης, Κολτσιάκης, Τζιουμάκας, Κουκουμάκας, Ηλίας, Τσιράκης – λ/Φωτιάδης, Μπούτος, Μπουράκης, Τσατσούλας.

ΑΟΝΣ ΜΙΛΩΝ (Γεωργούντζος) : Αθανασόπουλος, Καρατζάς, Περγάμαλης, Σπυριούνης, Τουρνάκης, Παπασταματάτος Ν., Παπασταματάτος Γ. – λ/ Ανδρέοπουλος, Παπαδόπουλος, Φιλίππου, Κοτοματάς, Κωνσταντακόπουλος.

### **ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΠΑΙΔΩΝ ΕΣΠΕΔΑ 2014-15**

Μερικές εβδομάδες αργότερα ο Μίλωνας πρόσθεσε και 5ο τίτλο στη συλλογή του: στέφθηκε Πρωταθλητής Παιδων ΕΣΠΕΔΑ στις 24 Μαρτίου 2015 καθώς επικράτησε 3-0 σετ του Ολυμπιακού στον μεγάλο τελικό που έγινε στην Αργυρούπολη. Οι παίδες του Μίλωνα εμπνεύστηκαν από τους εφήβους και πήραν το πρωτάθλημα επιβεβαιώνοντας για ακόμα μια φορά πως στις ακαδημίες της ομάδας της Νέας Σμύρνης γίνεται πολύ καλή δουλειά.

Τα σετ: 25-16, 28-26, 25-21

**ΑΟΝΣ ΜΙΛΩΝ** (Παναγιώτης Γεωργούτσος): Παπαδόπουλος, Ανδρεόπουλος, Χατζατόγλου, Καρατζάς, Κωνσταντακόπουλος, Σπυριούνης, Κοτοματάς, Γεωργίου (λ)/ Μαμάσης, Φοστέρης, Κοβάτσεφ, Θεοδωρίδης.

**ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ** (Καμπερίδης Κυριάκος): Μελιγγιώτης, Μαγκανάς, Μπαρμπούνης, Θεοδώρου, Κανάνι, Μαζωνάκης, Καρράς (λ)/, Ζωγραφάκης, Στράτος, Συναδινός, Μπενζάνι, Λαδόπουλος.

